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RECEPCIONISTA 1 
 

PORTUGUÊS 
 

Considere o texto ilustrativo abaixo e responda as questões 

01, 02, 03, 04 e 05. 

 
Fonte: www.google.com.br 

 

01. Pela frase do instrutor, é possível concluir que: 

A) o mesmo demonstra não repetir a instrução por ser 

bastante exigente. 

B) este procedimento é muito delicado, podendo o 

mesmo perder bombas técnicas. 

C) o mesmo desconhece o desfecho do acionamento da 

bomba. 

D) a palavra grifada induz ao conhecimento do leitor a im-

possibilidade de uma segunda tentativa de instrução. 

E) o mesmo irá poupar a segunda tentativa para uma 

outra turma de alunos. 

 

02. Ainda pela frase do instrutor, podemos concluir que:  

I. Ocorre uma ruptura linguística, do ponto de vista 

sintático; 

II. Ocorre uma ruptura ortográfica, perante a Língua 

Portuguesa; 

III. Há inadequação semântica, perante a Língua Portuguesa. 

 

Está(ão) correto(s) o(s) item(ns): 

A) I, apenas; 

B) II, apenas; 

C) I e II, apenas;  

D) I e III, apenas; 

E) I, II e III. 

 

03. Na frase: “Presta atenção porque eu só vou fazer uma vez 

hein?”, a palavra grifada caracteriza por ser um elemento de 

identificação da função: 

A) Conativa 

B) Fática 

C) Metalinguística 

D) Poética  

E) Denotativa 

 

04. Ainda na frase: “Presta atenção porque eu só vou fazer 

uma vez hein?”, a palavra grifada caracteriza-se por ser: 

A) substantivo 

B) adjetivo 

C) advérbio 

D) conjunção 

E) interjeição 

05. Marque a alternativa abaixo, onde apresenta a forma ade-

quada perante a norma padrão da língua.  

A) Prestem atenção, porque eu sou vou fazer uma vez, 

hein? 

B) Preste atenção, porque eu sou vou fazer uma vez, hein? 

C) Presta atenção porque eu sou vou fazer uma vez hein? 

D) Prestem atenção, porque eu sou vou fazer uma vez 

hein? 

E) Prestem atenção porque eu sou vou fazer uma vez 

hein? 

 

06. Todas as alternativas abaixo são consideradas elementos 

imprescindíveis para a caracterização das funções da lingua-

gem, EXCETO:  

A) Emissor  

B) Receptor 

C) Canal 

D) Código 

E) Estrutura 

 

07. Na frase: “O egoísmo será inaceitável.”, o termo em des-

taque corresponde a: 

A) Substantivo 

B) Adjetivo 

C) Advérbio 

D) Pronome 

E) Conjunção 

 

08. Identifique, entre as frases abaixo a que apresenta um 

aspecto denotativo da linguagem. 

A) Este termo tem mais de um sentido. 

B) Toda vez que venho ao colégio sempre tem uma pe-

dra no meu caminho. 

C) Aquela garota é um tremendo avião. 

D) Marcela viajou na maionese. 

E) Jorgito irá encontrar uma luz no fim do túnel. 

 

09. Na frase: “Aquela garota tem um comportamento insidio-

so.”, a expressão em destaque significa: 

A) simpático 

B) pérfido 

C) carinhoso 

D) tímido 

E) alegre 

 

10. Na oração: “Ninguém venceu a competição.”, temos su-

jeito:  

A) Simples 

B) Composto 

C) Oculto 

D) Oração sem sujeito 

E) Indeterminado 

 

11. Nas palavras tempo e taxímetro temos, respectivamente: 

A) 04 letras e 04 fonemas; 09 letras e 10 fonemas; 

B) 04 letras e 05 fonemas; 10 letras e 09 fonemas; 

C) 05 letras e 04 fonemas; 10 letras e 09 fonemas; 

D) 05 letras e 04 fonemas; 09 letras e 10 fonemas; 

E) 05 letras e 04 fonemas; 09 letras e 09 fonemas; 
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12. Assinale a alternativa abaixo que apresenta um dígrafo 

vocálico. 

A) Planta 

B) Praça  

C) Peão 

D) Céu 

E) Foice 

 

13. Todas as alternativas abaixo apresentam palavras com-

postas de dígrafos consonantais, EXCETO: 

A) China, chuva 

B) Assunto, osso 

C) Exceção, excesso 

D) Questão, quilo 

E) Sonho, placa 

 

14. Marque, entre as alternativas abaixo, a que apresenta um 

ditongo crescente. 

A) Heroi 

B) Boi 

C) Série 

D) Chapéu 

E) Pão 

 

15. Marque a ÚNICA alternativa em que as palavras estão 

separadas corretamente. 

A) e-xsu-dar, á-guia 

B) ex-ce-ção, pers-pi-caz 

C) Des-cen-den-te, p-neu 

D) Mag-né-ti-co, as-pe-cto 

E) Bí-bli-a, a-dvo-ga-do 

 

16. Marque, entre as alternativas abaixo, a que apresenta a 

frase onde o sinal de crase está sendo aplicado corretamente. 

A) Nesta loja, preços à combinar. 

B) Joana viajou à convite de Marcela. 

C) O réu está disposto à colaborar com a justiça. 

D) Os escoteiros caminharam às escuras. 

E) Marta disse à ela que não virá. 

 

17. Marque a alternativa onde todas as palavras estão grafa-

das corretamente. 

A) Higiene, homen, herói 

B) Delicioso, gelatinoso, poetiza 

C) Cruzeiro, deslize, maizena 

D) Peixe, enchaqueca, caixa  

E) Expansão, canjica, ferrugem  

 

18. Todas as alternativas abaixo estão aplicando o uso dos 

porquês de forma adequada, perante a norma padrão da lín-

gua, EXCETO: 

A) Gostaria de saber o porquê de toda esta baderna. 

B) Por que você não foi ao colégio? 

C) Vocês não levaram todo o material, por quê? 

D) Não fui ao teatro porque tenho que estudar para a 

prova. 

E) O diretor quer saber o porque da revolta dos alunos. 

 

 

 

 

19. Dentre as alternativas abaixo, marque a que a palavra em 

destaque corresponde a uma derivação parassintética. 

A) Combate 

B) Casebre 

C) Inútil 

D) Zunzum 

E) Enlatado 

 

20. A palavra girassol corresponde a um tipo de palavra for-

mada pelo processo de formação por: 

A) justaposição 

B) aglutinação 

C) derivação 

D) derivação regressiva 

E) derivação imprópria 

 

MATEMÁTICA 
 

21. Aponte a alternativa em que aparece um grupo de núme-

ros naturais infinito. 

A) { 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, ...} 

B) {...1, 2, 3, 4, 5, 6} 

C) {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10} 

D) (3.4).5 = 3.(4.5) = 60 

E) 4
3
 = 4 × 4 × 4 = 64 

 

22. A resolução de 1
7  

é igual a: 

A) 49 

B) 27 

C) 17 

D) 10 

E) 1 

 

23. A imagem abaixo nos mostra duas formas geométricas. 

Aponte a alternativa em que aparecem essas formas. 

 
Fonte: http://pessoal.sercomtel.com.br/matematica/fundam/naturais/naturais1.htm 

 

A) Quadrado e círculo; 

B) Quadrado e triângulo; 

C) Triângulo e retângulo; 

D) Triângulo e círculo; 

E) Retângulo e círculo. 

 

24. A solução de 10 + 17 + 9 é igual a: 

A) 32 

B) 36 

C) 42 

D) 46 

E) 50 
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25. A imagem abaixo faz alusão à: 

 
http://alpendre.com/teste/banco-ripado 

 

A) quadrado; 

B) retângulo; 

C) trapézio; 

D) pentágono; 

E) triângulo. 

 

26. A letra D em algarismo romano equivale à: 

A) 50 

B) 500 

C) 1000 

D) 1500 

E) 2000 

 

27. O antecessor do antecessor de 1500 é: 

A) 1501 

B) 1502 

C) 1499 

D) 1498 

E) 1496 

 

28. O sucessor de 87 + 49 é: 

A) 135 

B) 136 

C) 137 

D) 138 

E) 140 

 

29. Para se ter a quantia de R$ 10,00 em moedas de R$ 00,25 

é necessário: 

A) 10 moedas; 

B) 15 moedas; 

C) 20 moedas; 

D) 30 moedas; 

E) 40 moedas. 

 

30. Observando o clima em Recife abaixo, concluímos que no 

dia 28 de junho de 2012 a máxima em Recife foi de: 

 
 

A) 26 C° 

B) 22 C° 

C) 21 C° 

D) 25 C° 

E) 27 C° 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 

31. Em Pernambuco, o Porto de Suape fica localizado na 

cidade de: 

A) Jaboatão dos Guararapes 

B) Cabo de Santo Agostinho 

C) Olinda 

D) Recife 

E) Ipojuca 

 

32. Todos os deputados federais citados abaixo foram eleitos 

pelo estado de Pernambuco, EXCETO: 

A) Inocêncio Oliveira 

B) Carlos Eduardo Cadoca 

C) Geraldo Simões 

D) Mendonça Filho 

E) Eduardo da Fonte 

 

33. Todos os ritmos citados abaixo são originários da cultura 

nordestina, mas precisamente, do estado de Pernambuco, 

EXCETO: 

A) Frevo 

B) Samba 

C) Baião 

D) Manguebeat 

E) Maracatu 

 

34. Todos os cargos públicos mencionados abaixo são consi-

derados eletivos, EXCETO: 

A) vereador 

B) conselheiro tutelar 

C) oficial de promotoria 

D) vice-prefeito 

E) prefeito 

 

35. O município de Exú fica na microrregião pernambucana 

de: 

A) Araripina 

B) Petrolina 

C) Pajeú 

D) Sertão do Moxotó 

E) Itaparica 

 

36. É sabido que Luiz Gonzaga é o maior expoente da cultura 

nordestina, quando se fala em Baião, Xote e Xaxado. Conhe-

cido como o Rei do Baião, Luiz Gonzaga, nascido em Exú, 

estado de Pernambuco morreu em: 

A) 02 de agosto de 1987 

B) 07 de agosto de 1988 

C) 02 de agosto de 1989 

D) 12 de agosto de 1990 

E) 07 de agosto de 1991 
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37. Assinale a alternativa abaixo onde apresenta o Senador 

brasileiro que está, atualmente, passando pelo processo de 

cassação do seu mandato no Senado Federal, em virtude da 

quebra de decoro parlamentar, ao mostrar forte influência de 

envolvimento com o bicheiro Carlinhos Cachoeira, preso pela 

Polícia Federal no início deste ano acusado por diversos cri-

mes contra o poder público. 

A) Álvaro Dias 

B) Humberto Costa 

C) Aécio Neves 

D) Demóstenes Torres 

E) Vital Filho 

 

38. Marque entre as empresas/grupos citada(o)s abaixo o(a) 

que genuinamente é originário(a) do estado de Pernambuco: 

A) Grupo São Braz 

B) Perdigão 

C) Baterias Moura 

D) Banco Itaú 

E) Grupo CAOA 

 

39. Todos os artistas abaixo citados são filhos de Pernambu-

co, EXCETO: 

A) Nando Cordel 

B) Djavan 

C) Chico Science 

D) Reginaldo Rossi 

E) Geraldo Azevedo 

 

40. Culturalmente, o maior teatro ao ar livre do mundo en-

contra-se em Pernambuco, mais precisamente na cidade de: 

A) Santa Cruz do Capibaribe 

B) Santa Cruz da Baixa Verde 

C) São Lourenço da Mata 

D) Olinda 

E) Brejo da Madre de Deus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




